

*En reunión cumbre:*

# ACUERDO CONTRA EL TERRORISMO

(Detalles en Página 13)



ESTACION ESPACIAL. Londres, junio 10 (AP).— El Presidente estadounidense Ronald Reagan, muestra a la Primer Ministro británica Margareth Thatcher, un modelo de la nueva estación espacial que proyecta construir Estados Unidos, durante un descanso en la conferencia económica de alto nivel que dirigentes de siete potencias industrializadas realizan en la capital de Gran Bretaña.

Lic. Hugo Carrillo:

## Asamblea Tiene Tarea Difícil con la Corte

La selección de los miembros de la Corte Suprema es una de las cosas más delicadas que se manejan en estos días. La Asamblea tiene por delante un tarea difícil, cuando nombre al nuevo Poder Judicial.

Así lo declara a EL DIARIO DE HOY el Lic. Hugo Carrillo Corleto, vicepresidente de la Asamblea Legislativa.

Agrega que están interesados en buscar los mejores elementos que garanticen imparcialidad para impartir justicia en nuestro país.

Estamos conversando los diferentes partidos políticos porque se necesita una mayoría de votos para que haya decisión. El PCN ha conversado con los otros institutos políticos para ver si llegamos a un acuerdo sobre los nombres que se vienen "barajando", para ocupar los cargos en la Corte, agrega el diputado.

También dice que todos los partidos tienen sus listas de candidatos para Magistrados, que consideran idóneos. Por supuesto que el PCN también los tiene, pero no podemos desestimar los seleccionados que presentan las asociaciones de abogados. Lo importante es buscar los mejores elementos, que sean una garantía para la justicia en el país.

POLITICOS O  
APOLITICOS

Preguntamos al diputado Carrillo si los Magistrados de la Corte Suprema,



LICENCIADO Hugo Carrillo. Vicepresidente de la Asamblea Legislativa.

deben ser políticos o apolíticos, para que puedan administrar la justicia sin favorecer a ningún sector.

A esto doy una opinión personal: Pienso que no es ningún crimen, ni ninguna deshonra ser político. Creo que desde los cargos políticos es desde donde se puede servir mejor a la comunidad. No creo en la gente apolítica, porque significa que no tiene ninguna posición tomada. Pienso que en el caso específico de los abogados, los profesionales del Derecho tenemos posiciones

—Favor pase a la página 55.